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MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES  CELEBRADA EL DÍA 20 DE 

DICIEMBRE  DEL AÑO 2012 DOS MIL DOCE 

 

Asistieron los Regidores Carlos Alberto Briseño Becerra, J. Jesús Gaytán 

González, Alberto Cárdenas Jiménez, Juan Carlos Anguiano Orozco  y el 

Presidente de la Comisión, el Regidor José Enrique López Córdovba.  

 

Existiendo quórum legal en la Comisión Edilicia convocante se declararon por 

iniciados los trabajos de la misma a las 14:15  horas, de acuerdo a lo dispuesto 

por los artículos 43 y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.  

 

Acto seguido, se procedió a someter a la consideración de los asistentes el 

orden del día propuesto para el desarrollo de los trabajos, mismo que se refirió 

de la siguiente forma:  

ORDEN DEL DÍA 
 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA 
 

2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
 

3. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES 
CELEBRADA EL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2012 
 

4. ANÁLISIS SOBRE EL PROYECTO DE DICTAMINACIÓN DEL TURNO 
176/09 RELATIVO A DIVERSAS SOLICITUDES PRESENTADAS POR 
PERSONAS INTERESADAS EN LA CONCESIÓN DEL SERVICIO DE 
RASTRO O MATADERO DE AVES, EN CUMPLIMIENTO DEL 
DECRETO D/75/20/09. PROPUESTA DE DICTAMINACIÓN Y FICHA 
INFORMATIVA SOBRE INFORMACIÓN RECIBIDA 
 

5. ASUNTOS GENERALES 
 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 

 

Habiendo satisfecho el PRIMER y SEGUNDO puntos fue puesto a 

consideración el Orden del día, mismo que fue aprobado por unanimidad.  
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A continuación, de acuerdo a lo establecido por el TERCER punto del orden del 

día el Presidente de la Comisión sometió a la consideración de los integrantes 

el Acta de la Sesión de Ordinaria de la Comisión celebrada el día 29 de 

noviembre del año 2012 dos mil doce, en los términos que la normatividad 

municipal aplicable así requiere, consultando si alguno de los integrantes de la 

Comisión desearan formular observaciones y, al no haberlas,  se sometió a 

votación en los términos descritos dicha acta, siendo APROBADA.  

 

Continuando con el desarrollo de la sesión y, en cumplimiento con el CUARTO 

punto del orden del día, se procedió a discutir el tema sobre el proyecto de 

dictaminación del turno 176/09 relativo a diversas solicitudes presentadas por 

personas interesadas en la concesión del servicio de rastro o matadero de 

aves, en cumplimiento del decreto D/75/20/09.  

 

En uso de la palabra, el Regidor Alberto Cárdenas Jiménez refirió que el tema 

de rastro deberá ser una visión integral a corto, mediano y largo plazo  y 

conocer lo que pasa en ese espacio y que no podía verse de manera individual. 

Sugirió la participación de 3 o 4 expertos en la materia, mediante convocatoria 

para una comparecencia.  

 

En el mismo sentido, el Presidente de la Comisión, propuso como punto de 

acuerdo por parte de la Comisión, citar a comparecer al Director y, a su vez, 

proponer una reunión conjunta con la organización porcícola, de engorda, 

ganaderos y sindicatos, con el fin de conocer el tema más a fondo.  

 

Sobre el mismo punto, el Regidor Juan Carlos Anguiano Orozco solicitó 

información sobre la huelga, referida en la relación de antecedentes de la 

información solicitada. Consideró que el asunto es de salubridad pública y no 

puede ser que no existan licencias, especialmente cuando ciertos locales no 

cumplen los requisitos y los reglamentos son muy laxos.  

 

El Presidente de la Comisión refirió que los turnos remitidos para estudio de la 

Comisión son desde el año 2009 y se han solicitado información al área 
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correspondiente sobre operativos, por lo que dicha información se la haría 

llegar a los integrantes  de la Comisión.  

 

En uso de la palabra, el Regidor Juan Carlos Anguiano Orozco, aprovechó para 

solicitar de nueva cuenta la relación pormenorizada sobre el asunto contractual 

y financiera sobre la empresa CAABSA así como información sobre la nueva 

concesión, a lo cual el Presidente de la Comisión refirió que se le haría llegar 

de nueva cuenta lo que hasta el momento se tiene.  

 

En uso de la palabra, el Regidor Alberto Cárdenas Jiménez refirió la necesidad 

de formular una agenda tentativa de trabajo respecto al tema de servicios 

públicos dado que requiere atención y sugirió que se recibiera a funcionarios 

una tarde o trasladar la sesión a las dependencias que se visiten. Sobre el 

mismo punto, el Regidor Juan Carlos Anguiano Orozco sugirió que la primera 

de ellas fuera en Rastro.  

 

De nueva cuenta, el Regidor Alberto Cárdenas refirió el interés de compartir 

una visión: sugerir que la matanza se vaya al Municipio de Acatlán por los 

beneficios que podría presuponer para aprovechar este espacio como áreas 

verdes por lo que pide que esto sea analizado en sus opciones para quedarnos 

con él, arreglarlo o cambiarlo, con la parte laboral bien solventada.  

 

El Regidor Juan Carlos Anguiano Orozco solicitó la realización de una agenda 

o cronograma de trabajo para análisis en la Comisión.  

 

En mérito de lo antes discutido, el Presidente de la Comisión, el Regidor José 

Enrique López Córdova refirió que se dará cuenta de toda la información 

solicitada.  

 

No existiendo más asuntos qué tratar, se dio por concluida la sesión 14:36 

horas.  
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ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco a 20 de diciembre del 2012 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales 

 

 

 REGIDOR JOSÉ ENRIQUE   REGIDOR CARLOS ALBERTO    

        LÓPEZ CÓRDOVA    BRISEÑO BECERRA 

   

 

 

REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS    REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN 

   JIMÉNEZ        GONZÁLEZ 

 

 

 

REGIDOR JUAN CARLOS  

ANGUIANO OROZCO 

         

     

 

 

 

 

HOJA DE FIRMAS CORRESPONDIENTES A LA MINUTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS 

MUNICIPALES CELEBRADA EL DÍA 20 DE DICIEMBRE DEL 2012 DOS 

MIL DOCE. 

 

 

 


